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1. Estamos realizando los calculos para nuestra red de abastecimiento de agua en la cual
debemos llenar el tanque mostrado en una hora mediante una tuberia de PVC de 107, si la
presion de trabajo sera de 160 psi. Complete el siguiente cuadro, considerando el volumen de
agua que cabe en la tuberia:

V =100m’

; L =1000m

caracteristica i valor i unidad i puntaje
Clase de la tuberia | | clase |1
Cantidad de agua en la tuberia | om0
Flujo masico !  kgls | 1
Velocidad del fluido ! Comfs |2
NTP 399.002
CARACTERISTICAS TECNICAS DE LA TUBERIA PARA AGUA FRIA PRESION '
DIAMETRO LONGITUD CLASES CLASE 2.5 CLASE10 CLASE 15
EXTERIOR SOR41 SDR27.7 SDR21 SDR 143
T PSI| 5 Bar) 108 PS1{ 7.5 Bar 145 P51 { 10 Bar } 215P51{ 15 Bar |
NOMINAL | REAL TOTAL oTIL Espesor Peso Espasor Peso Espasor Pesa Espesor Peso
[Puly) {mm} [Matras) [Matros) (mm) (Kghb) {mm) {Kg/th) {mm) (Kg/tk) (mm) [Kg/th)
1/2 .0 500 497 - - - - 18 0820 - -
3/4 26.5 500 495 - - - - 18 1.080 - .

1 330 5.00 496 - - - - 18 1363 23 L7
11/4 420 300 486 - - - - 20 - 1.940 29 213
112 48.0 500 496 - - 18 206 23 2549 33 3577

2 600 500 495 18 2359 2.2 3.052 29 4013 42 5.680
2112 730 500 494 18 3102 26 4435 35 . 5894 3.1 8390

3 885 500 493 22 4.599 32 65612 42 B.576 62 12360

4 1140 500 490 28 7540 41 10811 54 14201 80 20533

6 168.0 500 486 41 16278 6.1 23923 50 31006 n7 44.299

8 2190 500 482 533 27440 19 40.405 104 52262 153 75513

10 2730 500 4.77 6.7 43223 99 63,100 13.0 §1.884 12.0 116919
12 3230 500 4.73 79 .| 6030 1.7 §8.231 154 114.754 225 163.796



2. En los procesos de soldadura TIG (Tungsteno Gas Inerte) utilizamos el gas Argén para evitar la
oxidacion debido a las altas temperaturas alcanzadas.
Si una botella llena de 3 pies® tiene las condiciones mostradas en la figura. Complete el
siguiente cuadro, considerando que el gas se comporta como ideal:
Peso molecular del Ar=40g/mol

80 psig WZOQC
caracteristica ~ valor ' unidad | puntaje

Presidénabsolutdcilindro lleno) | . psia 1

Que presionmarcaradelmanémetro o 1
cuandoyano salegas PeIg

Masa de gas entanquelleno g 1

Masa de gas dentro de tanque a 0 psig g 1

Cantidadutilizablede Argon g 1

3. En el diagrama se muestra un proceso isobarico (p=cte). Realizado por veinte kilogramos de
agua. Los estados 1y 2 se encuentran sobre la curva de saturacion.
Complete el siguiente cuadro:

T T T
caracteristica ! valor ~unidad | puntaje
ESTADO 1: Volumentotal delfluido | o 1
ESTADOZ:VqumentotaIdelﬂuidoL L | i 1
ESTADO 2:Calidad | 1 (0-100%) . 1
7777777777777777777777777777777 L S
ESTADO 2: Temperatura delfluido | | °C L2
r
5 = v v Py v”Unidades propias v][E[-'&] [Real v][ﬁ.gua v] |
(bar) (€) | (mkg) | (mkg) zso [P
22000 | 217.25 0.0011852 | 0.090698 bar
23.000 | 219.56 0.0011894 | 0.086815
24.000 | 221.79 | 0.0011934 | 0.083244 Z2E
25000 | 22395 0.0011974 | 0.079949 f\
26.000 | 226.05 0.0012014 | 0.076899 Z00 4
27.000 | 228.08 0.0012053 | 0.074066 [
28.000 | 230.06 0.0012091 | 0.071429 175 -
29.000 | 23198 0.0012129 | 0.068968 I
30.000 | 233.85 0.0012167 | 0.066664 150-
32.000 | 237.46 0.0012241 | 0.062475
34.000 | 240.90 0.0012314 | 0.058761 125
36.000 244 18| 0.0012385| 0.055446
38.000 247 33| 0.0012456 | 0.052467 Loo4
40.000 250.35| 0.0012526 | 0.049776
45.000 257 44| 0.0012696 | 0.044059 \
50.000 263.94| 0.0012864 | 0.039446 751 “\-.\\1
55.000 26997 | 0.0013029| 0.035642 |‘“=-u_____
60.000 27558| 0.0013193| 0.032448 E0 - [T {== k_RQ—ﬁ____
65.000 280.86| 0.0013356| 0.029727 ——
Z5
v
oAb m* Fkg

EE-3 0.01 0.015 0.02Z 0.025 0.03 0.035 0.04 0.045 0.1

A
e




4. A 100°C de temperatura 'y 1 atm de presion se vaporizan 10 kg de agua. Si el calor latente de
vaporizacion del agua es 542 cal/g y la densidad del vapor de agua, en las mismas condiciones
dadas es 0,597 kg/m3, calcular:

A, Calor ... J (Vale 1,5 puntos)
B. Trabajo............c.cocennie J (Vale 1,5 puntos)
C. Incremento de energia interna................ J (Vale 1,0 puntos)
D. ¢Qué porcentaje del calor latente se invierte en el trabajo realizado por el vapor, y que
porcentaje en incrementar su energia interna?...................... Yoy %

(Vale 1,0 puntos)

5. Una planta de energia alimentada con gas natural (metano), funciona con una eficiencia total
del 42%, es decir el 42% se convierte en trabajo til. Calcular:

A. Cual es la salida de trabajo en kWh por cada milléon de Btu de gas consumido? (asumir
1kWh equivale a 3412 Btu).........ccoviiiiiiinnnnn. (Vale 2 puntos)

B. Siun millobn de Btu de gas cuesta S/. 8,000 soles en una planta de energia, calcular el
costo en centavos de soles por cada kilowatio hora de la salida de trabajo de la
planta................oo (Vale 2 puntos)

C. Explicar y graficar. (Vale 1 puntos)

6. Se mezclan 80 | de benceno (Dr=0,88) con 40 | de tolueno (Dr=0,86). Presente en una sola tabla
los célculos de las siguientes propiedades de la mezcla final suponiendo que el volumen de la
mezcla es una propiedad aditiva de los volumenes de los componentes. a) composicidon masica; b)
composicion molar; ¢) composicion volumétrica; d) densidad y densidad relativa; e) concentracion
de tolueno en mol/l; f) masa del tolueno en 50 ml de mezcla; g) masa molar de la mezcla; h) flujo
masico del benceno si el flujo volumétrico de esta mezcla es de 80 I/min.

= PP (Vale 1,0 puntos)
) (Vale 1,0 puntos)
o) PP (Vale 0,5 puntos)
) o (Vale 0,5 puntos)
L2 PPN (Vale 0,5 puntos)
) e (Vale 0,5 puntos)
[0 ) I PP (Vale 0,5 puntos)
D) (Vale 0,5 puntos)

Fecha y lugar de entrega de examenes corregidos: En la clase siguiente en el aula correspondiente.
Los profesores.



